

**Retificação do Edital Nº 68/2022 – Médico Cirurgião Plástico e/ou Médico Cirurgião Plástico
Plantonista – Hospital Regional de Piracicaba**

Onde se lê:

– 3. SALÁRIO

3.1.O salário será de R\$ 17.816,91 (Dezessete mil, oitocentos e dezesseis reais e noventa e um centavos) considerando a carga máxima de 40 horas semanais ou de R\$ 102,67 (cento e dois reais e sessenta e sete centavos) por hora nos horários das 7h às 19h de segunda-feira a sexta-feira e de R\$ 102,67 (cento e dois reais e sessenta e sete centavos) por plantão ou por módulo plantão nos demais horários, acrescidos dos adicionais, quando houver.

– ANEXO I DO EDITAL DE PROCESSO SELETIVO FASCAMP Nº 68/2022

Salário: R\$ 17.816,91 (Dezessete mil, oitocentos e dezesseis reais e noventa e um centavos) considerando a carga máxima de 40 horas semanais ou de R\$ 102,67 (cento e dois reais e sessenta e sete centavos) por hora nos horários das 7h às 19h de segunda-feira a sexta-feira e de R\$ 102,67 (cento e dois reais e sessenta e sete centavos) por plantão ou por módulo plantão nos demais horários, acrescidos dos adicionais, quando houver.

Substitui-se por:

– 3. SALÁRIO

3.1.O salário será de R\$ 17.816,91 (Dezessete mil, oitocentos e dezesseis reais e noventa e um centavos) considerando a carga máxima de 40 horas semanais ou de R\$ 89,08 (oitenta e nove reais e oito centavos) por hora nos horários das 7h às 19h de segunda-feira a sexta-feira e de R\$ 102,67 (cento e dois reais e sessenta e sete centavos) por plantão ou por módulo plantão nos demais horários, acrescidos dos adicionais, quando houver.

– ANEXO I DO EDITAL DE PROCESSO SELETIVO FASCAMP Nº 68/2022

Salário: R\$ 17.816,91 (Dezessete mil, oitocentos e dezesseis reais e noventa e um centavos) considerando a carga máxima de 40 horas semanais ou de R\$ 89,08 (oitenta e nove reais e oito centavos) por hora nos horários das 7h às 19h de segunda-feira a sexta-feira e de R\$ 102,67 (cento e dois reais e sessenta e sete centavos) por plantão ou por módulo plantão nos demais horários, acrescidos dos adicionais, quando houver.